

Compte rendu du CA Attac 64 Béarn, 06/11/2023

Présents : Marie-Agnès, Bénédicte, Laurence, Elise, Marieve, Claude

Animateur : tous, Secrétaire : Claude

Ordre du jour :

- Point infos
 - Point sur le massacre à Gaza, la demande d'expulsion de Mariam AbuDaqa par Gérald Darmanin, la manifestation en soutien à Georges Ibrahim et son interdiction. Communiqué d'Attac national : « Nous rendons hommage à l'ensemble des populations civiles, palestiniennes et israéliennes, victimes de crimes de guerre. Chaque vie compte ». Retour sur la conférence gesticulée de Michel Benizri, "Moi, Français, Juif, Arabe, comment j'ai démissionné du Sionisme !"
 - L'UE confirme son soutien au projet d'accord commercial mortifère entre elle-même et la Nouvelle Zélande ;
 - Demain : rassemblement préfecture 18:30 – Cesser le feu/Aide humanitaire à Gaza. Signé nationalement par Attac France ; le 11/12, même rassemblement à 16:00 préf de Pau
- SSA : RCL le 17-18 novembre sur la SSA animé par Madame BOUCHARD. On fait remonter nos infos ? On y va ?
 - Claude y va / on a besoin d'un CR de l'état de la dernière réunion SSA (Béné, René, Laurence → Claude)
- ATELIER DES ASSOCIATIONS :
 - Communiquer avec ses adhérents - Méthode et outils. 16 novembre 18h30 / 20h30 à Salle des mariages (Hôtel de ville de Billère). Quelqu'unE d'intéresséE ? – on n'y va pas
- Projet E-CHO, ELYSE ENERGY – Biocarburants, Kérosène à Lacq
 - <https://www.e-cho-concertation.fr/>
 - Notre stratégie : s'informer / argumenter (reprendre la synthèse de Henri : Claude/Elise) / contacter le collectif et les asso (ANPQ : Marie-Agnès) pour collaborer / informer / alerter-contacter Iñaki Echaniz (Laurence/Béné) / voir point de vue de Les Ecologistes (Michel Rebelle : Claude)
 - Mardi 7 novembre 10h-12 place St Pierre au marché d'Orthez: stand mobile de concertation publique. Qui y va ? Laurence y va pour récupérer l'info et s'instruire
 - Réunion de concertation le 14 novembre, 18 heures, salle du conseil communautaire de Mourenx (il faut s'inscrire). Qui y va ? Marie-Agnès ira
- Asphodèle : Point sur les dates et l'organisation, mails envoyés, personnes contactées – on doit aider Clément
 - Filmer la conférence sur le CO2 ? (demander à Henri et trouver le caméraman)
 - Communiquer pour cette conférence (on doit avoir une date définitive)
- Suggestion d'organisation : toujours travailler à deux (un responsable et un aide/binôme) sur un sujet pour éviter les « trous » dans les engagements.
- Organisation : remplir, valider ensemble et transmettre la fiche « groupe local » à Attac (Claude)

Prochain CA

Jeudi 16/11, Villa des Violettes, animatrice : ??